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Страхователям об отчете СЗВ-СТАЖ 
 

 Государственное учреждение - Управление Пенсионного фонда 

Российской Федерации в Россошанском районе Воронежской области (межрайонное) 

напоминает  страхователям о необходимости  предоставления годовой отчетности по 

персонифицированному учету СЗВ-СТАЖ за 2020 год. В соответствии с пунктом 2 

статьи 11 Федерального закона от 1 апреля 1996 г. № 27-ФЗ «Об индивидуальном 

(персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования» 

страхователь ежегодно не позднее 1 марта года, следующего за отчетным годом, 

представляет о каждом работающем у него застрахованном лице сведения о 

страховом стаже.  

- Исходная форма представляется на застрахованных лиц первый раз за 

отчетный период. 

- Дополняющая представляется на застрахованных лиц, данные по которым не 

учтены на индивидуальных лицевых счетах (ИЛС) из-за ошибки, а также на 

сотрудников, которых забыли указать в исходной форме. 

- Назначение пенсии – представляется на застрахованных лиц, которым для 

установления пенсии необходимо учесть периоды работы. При этом период работы 

указывается по дату, предшествующую дате предполагаемого выхода на пенсию. 

Если численность сотрудников в организации составляет 25 человек и более, 

отчетность необходимо представлять в электронном виде с усиленной 

квалифицированной электронной подписью (статья 8 Федерального закона от 1 

апреля 1996 г. №27-ФЗ). 

Программы для подготовки и проверки отчетности размещены в свободном 

доступе на сайте ПФР www.pfrf.ru в разделе «Страхователям» - «Работодателям» – 

«Бесплатные программы, формы и протоколы».  

Напоминаем, что при направлении отчетности по каналам 

телекоммуникационной связи недостаточно оформить СЗВ-СТАЖ и своевременно 

отправить его в фонд, чтобы считать свою отчетную обязанность выполненной.  В 

ответ на отправленный по телекоммуникационным каналам связи (ТКС) отчет 

должна быть получена квитанция о его приеме. Пока такое подтверждение 

страхователь не получит, отчет считается не принятым. 

  

 


